

Дорогие участники художественной самодеятельности! От всей души хочу поблагодарить вас за радостные чувства, которые вы мне подарили как зрителю XIX Республиканского фестиваля народного творчества «Шумбрат, Мордовия!».

Рузаевский район всегда славился своими талантливыми исполнителями. Я восхищен выступлением рузаевских фольклорных коллективов, ярко продемонстрировавших и бережно передавших зрителям фестиваля национальные музыкальные традиции. А выступлениями вокальных артистов и танцевальных коллективов, замечательно исполнивших как фольклорные, так и современные номера, был просто очарован.

Приятно удивили мастерством оформления выставочные экспозиции «Мастерство и щедрость земли мордовской» (Выставочный зал им. И.И. Сидельникова), «Библиотеки Рузаевского района - Году литературы».

Огромное спасибо директору программы Анастасии Бакулиной, организаторам концерта, всем рузаевцам-артистам! Вы создали замечательную атмосферу тепла в зале, и зал с каждым вашим выступлением наполнялся счастливыми эмоциями. Спасибо всем за праздник! От всей души желаю дальнейших творческих успехов!

П.Н. ПОПОВ,

почетный гражданин города Рузаевка